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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΤΗΣ 31-05-2024 

 

Νέες και νέοι υπαστυνόμοι  

 

Με την ευλογία της εκκλησίας μας ενώπιον της ένδοξης σημαίας 

και με την τιμητική παρουσία του κυρίου Γενικού Γραμματέα 

Δημοσίας Τάξης, της  φυσικής ηγεσίας της Ελληνικής Αστυνομίας, 

εκπροσώπων του Ελληνικού Κοινοβουλίου και της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, των ενόπλων δυνάμεων και σωμάτων ασφαλείας, 

θρησκευτικών και δικαστικών αρχών, άλλων επίσημων 

προσκεκλειμένων καθώς επίσης και των γονέων και οικε ίων σας, 

δώσατε πριν από λίγο τον νενομισμένο όρκο τον οποίο δεν πρέπει 

να λησμονείτε.  

 

Η σημερινή ημέρα σηματοδοτεί την έναρξη της σταδιοδρομίας σας 

ως Αξιωματικοί και το τέλος μιας σύνθετης και απαιτητικής 

διαδικασίας εκπαίδευσης.  

 

Είμαι βέβαιος ότι χάριν της επιμέλειας και της άοκνης προσπάθειας 

των εκλεκτών Καθηγητών Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων, Ανώτατων 

Δικαστικών Λειτουργών  και Αξιωματικών του  Σώματος τους 

οποίους ευχαριστώ θερμά, αποκτήσατε επιστημονική γνώση, 

επαγγελματική κατάρτιση και αστυνομική αγωγή με αρχές και 

αξίες .  

 

Αυτό το αξιόλογο απόθεμα γνώσεων, το οποίο έχει γίνε ι πλέον 

κτήμα σας, σε συνδυασμό με την ήδη υπάρχουσα εμπειρία , θα σας 

αποδώσει πολλαπλά οφέλη και θα βελτιώσει στο μέγιστο τη 

διοικητική και επιχε ιρησιακή σας απόδοση και ετοιμότητα, ώστε να 

μπορείτε να ανταποκριθε ίτε στις διαρκώς αυξανόμενες και 

μεταβαλλόμενες υποχρεώσεις της αποστολής του Σώματος.  
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Ανταποκριθείτε επάξια με τη δέουσα υπευθυνότητα και τον 

προσήκοντα επαγγελματισμό, στα νέα σας καθήκοντα.  

 

Θέστε ως πυξίδα της σταδιοδρομίας σας τις αστυνομικές αρετές , 

αποφεύγοντας στις Υπηρεσιακές σας επεμβάσεις την αδιαλλαξία, 

υιοθετώντας την νουθεσία, έχοντας πάντοτε υπόψη το ιδιώνυμο 

και την ιδια ιτερότητα της στολής που φέρετε.  

 

Επιδιώξτε τη συνεχή σας επιμόρφωση ώστε να ε ίστε ικανές και 

ικανοί να εφαρμόσετε νέες και καινοτόμες ιδέες  και να 

αφομιώσετε τις όποιες τεχνολογικές εξελίξεις εισάγονται στην 

Αστυνομία.  

 

Παράλληλα να διακατέχεστε και από επαγγελματικό εγωισμό 

επιδιώκοντας το «αιέν αριστεύειν» , μην αφήνοντας το 

παραμικρό περιθώριο αμφισβήτησης της αξίας σας  

 

Αφουγκραστείτε τις ανάγκες της παγκοσμιοποιημένης πλέον 

κοινωνίας και προσεγγίστε με ευαισθησία τον συνάνθρωπο στην 

κατεύθυνση της προάσπισης της νομιμότητας, της ίσης 

μεταχείρ ισης και του δικαιώματος στη διαφορετικότητα.  

 

Αφετηρία διαμόρφωσης της ηγετικής σας προσωπικότητας θα 

πρέπει να είναι ο χαρακτήρας σας που θα σας βοηθάει πάντα να 

διακρίνεστε και θα αποτελεί το διαβατήριο γ ια τις ψυχές των 

υφισταμένων σας.  

 

Επίσης σας προτρέπω να δίνετε ιδια ίτερη βαρύτητα στο σωστό 

χειρισμό του προσωπικού, προκειμένου να του ενεργοποιείτε το 

φιλότιμο αυτή τη μοναδική ιδιότητα της φυλής  μας. 

 

Να περιβάλλετε τους υφισταμένους σας με στοργή και με πνεύμα 

κατανόησης, αλλά και να απαιτε ίτε την πρόθυμη και αγόγγυστη 

εκτέλεση των καθηκόντων τους. Να καταστήσετε βίωμά σας την 

πειθαρχία και την συναδελφική αλληλεγγύη. Φροντίστε από τη 

θέση ευθύνης σας, αλλά και με το παράδειγμά σας, γ ια την 

θεμελίωση της ενσυνείδητης πειθαρχίας.  

 

Να έχετε απόλυτη συνεργασία με τα άλλα όργανα της πολιτε ίας, 

ώστε να εξυπηρετείται καλύτερα ο σκοπός, που από κοινού 

επιδιώκεται και ο οποίος ε ίναι η πρόοδος και η ευημερία της 

χώρας. 
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Σας επισημαίνω την ανάγκη να εμφορίστε με αισιοδοξία και θετικό 

πνεύμα και με το ήθος και την προσωπικότητά σας, να γίνετε 

υποδείγματα αρετής.  

 

Οι δυσκολίες που θα αντιμετωπίσετε θα είναι πολλές και σε 

ορισμένες περιπτώσεις θα φαντάζουν ανυπέρβλητες. Δεν πρέπει 

να πτοείστε ούτε να απογοητεύεστε σε ενδεχόμενες αποτυχίες.  

 

Επιστρατεύστε τα ψυχικά αποθέματα που σίγουρα διαθέτετε και 

μεταβάλλετε κάθε πρόσκαιρη δυσκολία σε ευκαιρία για νέα 

προσπάθεια μέχρι να επιτύχετε τον στόχο σας.  

 

Σας αξίζουν θερμά συγχαρητήρια διότι ανταποκριθήκατε με 

επιτυχια σε ένα πρόγραμμα σπουδών υψηλών ακαδημαϊκών 

απαιτήσεων  

 

Απευθυνόμενος ε ιδικότερα στα στελέχη της Κυπριακής Αστυνομίας 

θα ήθελα να σας εκφράσω την ιδιαίτερη χαρά μου. 

Πέραν των γνώσεων που αποκομίσατε, η κοινή σας εκπαίδευση με 

τους Ελλαδίτες συναδέρφους σας, παρείχε ευκαιρίες για ανάπτυξη 

δεσμών αγάπης, φιλ ίας και συναδερφικότητας τους οποίους σας 

καλώ να διατηρήσετε.  

 

Σήμερα σε κλίμα συγκίνησης και υπερηφάνιας, σας προπέμπω μαζί 

με τους Νέους Υπαστυνόμους, με τις θερμότερες ευχές μου.  

 

Νέες και νέοι Υπαστυνόμοι  

 

Σε λίγο θα έχετε την ξεχωριστή τιμή να παραλάβετε το ξίφος σας,  

σύμβολο τιμής και γενναιότητας. Η ύψιστη αυτή τιμή που σας 

γίνεται είναι ταυτόχρονα και η επισήμανση του χρέους σας για 

συνεχή προσπάθεια και προσφορά προς την Πολιτε ία και την 

κοινωνία.  

 

Είμαι σίγουρος ότι θα ανταποκριθείτε απόλυτα στις απαιτήσεις της 

αποστολής σας. 

 

Με αυτές τις σκέψεις και με την ευχή ο Πανάγαθος Θεός η Υπερ  

Αγία Θεοτόκος και ο Άγιος Αρτέμιος προστάτης της Ελληνικής 

Αστυνομίας να σας ευλογούν και να σας προστατεύουν σε όλη την 
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πορεία σας, σας συγχαίρω! και Σας εύχομαι ολόψυχα να έχετε 

υγεία, ευτυχία, καλή σταδιοδρομία και σας καλώ να αναφωνήσετε: 

 

ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ  

 

ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

 


